



TORK A3 OSVEŽIVAČ PROSTORA

Neprijatni mirisi mogu da imaju negativan uticaj. Veliki broj žalbi i loših komentara u vezi sa restoranima se odnosi na toalete. Svako rešenje koje sprečava ove žalbe je od vitalnog značaja za upravljanje objektima kako bi pomoglo osoblju za čišćenje da radi efikasno.

Novi Tork Non-Stop osveživač vazduha vam pomaže da toaleti uvek budu sveži. Za razliku od drugih osveživača koji imaju efekat prskanja i bleđenja, Tork jedinstvena tehnologija distribucije raspršuje miris ravnomerno i stalno do 90 dana između dopuna.

Štaviše, pažljivo odabrani mirisi eliminišu neprijatne mirise umesto da ih maskiraju. Zato možete maksimalno da unapredite iskustvo korisnika, a broj žalbi na toalete svedete na minimum.

Uvoznik i distributer: **Hygiene Systems d.o.o.**; Bulevar Arsenija Čarnojevića 111, Beograd; +381 11 711 88 30; office@hygienesystem.com; hygienesystem.com



Gelato concept shop – novo kod nas!

Predstavljamo naš inovativni koncept, mobilni i klizni sklopivi Gelato Concept Shop, koji daje mogućnost mobilne proizvodnje i prodaje gelata u do sada nedostupnim prostorima, unutrašnjim i spoljnim, i to u samo par kvadrata. Smešten u prostor restorana, hotela ili napolju, na terasama, ili u tržnim centrima, on je dao mogućnost proizvodnje odličnog i balansiranog gelata, za čiju pripremu ne treba biti master chef. Gelato Concept Shop je kruna našeg više od 25 godina dugog poslovanja u sektoru sladoledarstva. Objedinio je par uspešnih italijanskih fabrika i drži optimalnu proporciju kvaliteta i cene. Dao je mogućnost ugostiteljskim objektima da jednostavno, brzo i lako apliciraju gelato u svoju ponudu, pod svojim brendom i to bez angažovanja gelato master šefa.

gelatoconceptshop.com, Telefoni: +393 51 6250923 IT, +381 62 8259923 RS, +385 91 7236463 HR



SIMPLIFY PAPERNET

Prvi asortiman PaperNet Carbon Neutral papirnih proizvoda

PaperNet SIMPLIFY je prvi asortiman proizvoda od papira sa neutralnim ugljenikom, koji daje dobro poznati PaperNet Kvalitet sa smanjenjem emisije CO2. Higijena, inovacija i održivost spajaju se u nizu proizvoda koji doprinose zaštiti klime i biodiverziteta kroz projekat nadoknađivanja emisija proizvedenih tokom celog životnog ciklusa proizvoda. Više na papernet.com/en/simplify
Distributer: **MCO doo**, Bulevar Vojvode Mišića 14, Beograd, telefon: +381 11 239 2220, office@mco.rs, mco.rs



BARSKA STOLICA PORTO COMBO Spoj stila, udobnosti i funkcionalnosti

U srcu naše kolekcije nameštaja za ugostiteljstvo, ističe se bestseller - barska stolica **Porto Combo**. Sa izvanrednom kombinacijom masiva parene bukve, presovanog furnira i širokom paletom štofova po izboru kupca, ova stolica pruža ne samo vrhunsku udobnost već i estetsku notu koja će obogatiti svaki prostor. Ova stolica je prilagodljiva i dolazi u varijantama barske i polubarske visine, u bojama drveta po vašoj želji, čineći je savršenim izborom za raznovrsne prostore. Njena svestranost dodatno se ističe mogućnostima kombinovanja sa nekoliko naših modela kafe stolica poput Alisson Combo, Richmond Combo, Pepito itd. Nogari i konstrukcija od masiva bukve pružaju dugotrajnu izdržljivost i sigurnost, čineći je idealnim izborom za vaše ugostiteljske objekte. pesada.rs